

# **Munacryl MM-144**

## Finishing

## **Acrylic Emulsion Binders**

# Description

**Munacryl ME-105** is a medium soft acrylic emulsion binder which is used alone or in combination with other finishing agents to produce special effects. It gives brilliant finishes to aniline leathers. If **Munacryl ME-105** is thickened with ammonia, the viscosity will be increased moderately.

#### **Specification**

| Appearance | Milky Liquid  |
|------------|---|
| Nature     | Acrylic   |
| lonity     | Nonionic  |
| Solid      | 42 ± 1  |
| Content, % |   |
| Safety     | According to the best of<br>our experience, it does<br>not have any harmful<br>effect on health |
| Packing    | 100 KG PE Drums   |
| Shelf life | 1 year  |

#### **Applications & Recommendations**

**Munacryl ME-105** is a bottom coat binder for sealing the grains of leather with higher absorption. Because of its properties, **Munacryl ME-105** can be used single or in combination with other Munacryl groups to obtain leather with great gloss and high lightfastness.

### Caution

**Munacryl ME-105** is cold-sensitive, so in storage and transportation must be kept

- 🗹 info@munzin.com
- www.munzin.com
- **℃** +1 (424) 282 47 48

away from freezing.

### **Storage Conditions**

The product should be well sealed and must be stored in covered area between 5-25°C. Freezing and direct sun light must be avoided.